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Єрмак зізнався, який стосунок він має до
"ворожки Вероніки"
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Дмитро Хилюк, Надя Пришляк

Підпишіться на нас в Google

При цьому він зазначає, що має кілька знайомих жінок з іменем Вероніка.

Андрій Єрмак наголосив, що з ворожками не спілкувався / фото УНІАН, Дмитро Хилюк

Колишній голова Офісу президента України Андрій Єрмак заперечує, що, перебуваючи на

посаді, радився з ворожкою "Веронікою Феншуй Офіс" щодо призначень на вищі державні

посади.

Так Єрмак прокоментував журналістам інформацію, яка була озвучена під час судового

засідання у ВАКС, що існує особа "Вероніка Феншуй Офіс", з якою на той момент очільник

ОП, ймовірно, радився щодо призначень на вищі державні посади - серед них, зокрема,
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ВІДЕО ДНЯ

заступник керівника Офісу президента Олег Татаров та прем’єр-міністр. За словами

прокурорки САП, це - Вероніка Анікієвич.

"В мене є кілька знайомих Веронік, про яку тут Вероніку йде мова - мені важко

коментувати. Багато імен я сьогодні почув (йдеться про суд - УНІАН), але я взагалі цих

людей не знаю", - стверджує Єрмак.

При цьому він зазначив, що не пам’ятає прізвищ цих Веронік, і чи є серед них Анікієвич. Він

додав:

Єрмак зазначає, що він юрист, адвокат з 30 річним стажем, і є дуже багато людей, з якими

він зіткнувся в житті.

При він цьому наголосив, що з ворожками не спілкувався.

"З ворожками я точно не спілкувався. Ворожки, пророки, повірте, ні. Так само як ніколи у

мене не було ляльок вуду чи що там писали", - запевняє Єрмак.

Він також заперечує, що вів з кимось консультації щодо призначення, зокрема, Ірини

Венедіктової генеральним прокурором та й щодо інших призначень.

"А як можна було консультуватися з кимось щодо призначення генерального прокурора,

якого обирає Верховна Рада України?", - сказав Єрмак.

"Чесно? Щось знайоме, але така велика кількість людей, але, щоб згадав, що це моя

подруга, знайома... Вероніки є знайомі. Але це точно не стосується моїх обов’язків,

коли я був на посаді голови Офісу президента".
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Справа Єрмака - деталі

Вас також можуть зацікавити новини:

За його словами, багато разів під час його роботи в Офісі президента хтось намагався

скористатися його іменем, зазначаючи, що він "від Єрмака".

"Я завжди всім говорив, що в мене ніколи не було корон на голові, тому завжди сам

телефонував, звертався напряму і тільки з питань інтересів держави та ніколи не

звертався з приватних питань. Тому казав, що, якщо хтось представляється від мого імені,

то, щоб вони зверталися до правоохоронних органів", - зазначив колишній голова Офісу

президента.

Як повідомляв УНІАН, зі слів прокурорки САП під час судового засідання щодо обрання

Єрмаку запобіжного заходу стало відомо, що, перебуваючи на посаді керівника Офісу

президента, він обговорював з ворожкою справу, яку проти нього порушували НАБУ і САП,

а також називав їй прізвища високопосадовців.

Зокрема зазначалося, що 24 грудня 2025 року, коли правоохоронці провели обшуки в

будинку водія Єрмака, ексочільник ОП написав Анікієвіч Веронці повідомлення, яке

складалося з двох прізвищ - Клименко та Кривонос (очільники НАБУ і САП). На що вона

йому відповіла, що його психологічно тероризують, але він мовчить, а треба розуміти, що

"ситуація така, що або ви, або вас".

У відповідь Єрмак написав їй такий текст: "Фіала, Українська правда, Ткач, Мусаєва,

Железняк, Арахамія, Гончаренко", зазначивши, що "готовий на все".

Раніше блогер Ігор Лаченков повідомляв, що під час обшуку в помешканні ексглави ОП

Андрія Єрмака виявили предмети для проведення ритуалів, зокрема, ляльку вуду, багато

дзеркал, дивні ікони та браслети.

Зараз Вищий антикорупційний суд України (ВАКС) обирає запобіжний захід для

ексочільника Офісу президента Андрія Єрмака, якого підозрюють у легалізації коштів,

отриманих злочинним шляхом. Рішення має бути озвучене завтра, 14 травня.

Де не можна ставити туалет на ділянці: експерти пояснили, за що можуть

оштрафувати

Лубінець: Росія заблокувала обмін полоненими "1000 на 1000"
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

"В ТЦК вбивають людей": омбудсман назвав жахливу цифру росту звернень щодо

мобілізації

Всі новини України новини України Андрій Єрмак

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ . Виплати чорнобильцям 2026 .
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Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі .

Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята .

Магнітні бурі

Рецепти . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Салати з редискою .

Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб

Сад-город . Чим обробити персики та абрикоси навесні . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Чому жовтіють листя томатів

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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